ZRG — cviéeni 7 — zadani

Na zemi vami zkoumaného okresu vymezte dvé varianty jednoduchého spadového regionu

nejveétsiho mésta (obce) okresu (podle poctu obyvatel). Presnéji pujde o region dojizd’ky za

praci. Tento region bude prostorové vymezen obcemi okresu (obce lezici mimo hranice

okresu pro tentokrat do ivahy brat nemusite), ze kterych do nejvetsiho mésta dojizdi 25, resp.

35 a vice procent zaméstnanych osob vyjizdéjicich do zaméstnani.

Zdrojem dat budou vysledky SLDB 2011

Pro tcely tohoto cvieni:

zpracujte tabulku, ve které budou uvedeny vSechny obce v okrese a podil osob
vyjizd¢€jicich z téchto obci do zaméstnani do nejvétsiho mésta

identifikujte obce, u kterych uvedend hodnota dosahuje, resp. ptekracuje troven 25 %
a35%

na zdkladé vyse uvedenych kritérii zpracujte mapy s vymezenim spadového regionu
nejvetsiho mésta

v ramci referatu zhodnot'te vliv pouzitého kritéria na velikost spadového regionu
zamyslete se, jestli a pfipadné jak by se prostorovy rozsah spadového regionu zménil,
pokud byste pfi jeho vymezovani brali do uvahy i obce leZici mimo vas okres

na Uzemi tohoto mésta se pokuste identifikovat nejvyznamnéjs$i zaméstnavatele a blize
je charakterizujte (napt. zaméteni vyroby)

uved’te diivody nebo faktory, o kterych si myslite, ze by mohli mit v budoucnu dopad
na vami vymezeny spadovy region

pokuste se také zhodnotit, resp. predpovédét, jak se prostorovy rozsah daného
spadového regionu méni a bude ménit (s vyhledem tteba 20 let, pfiCemz muzete zvolit

1 n€kolik ,,scénatfi* vyvoje)



